

淇县鑫祥苑小区

停水已一周,近40户居民为吃水发愁

供水方:小区管网老化,春节后将进行改造

晨报讯(记者 王玉姣)“没水吃的日子太难熬了!我们天天要用盆囤水。”1月10日上午,淇县鑫祥苑小区居民张先生向记者反映,他们小区近40户住户已经停水一个星期了,不知道还要等多久才能告别无水的日子。

当天上午,记者来到该小区了解情况。一进小区,便有十多位居民围着记者诉说没水用的苦恼。“我都是骑着三轮车去亲戚家拉水。因为这水来之不易,我们使用时要精打细算。这给我们的生活带来了很大不便。”居民张先生无奈地说。

“每次给自来水公司打电话反映,他们总以各种理由

推脱,说是小区供水管道老化,需要重新改造管网。他们说小区一些居民不同意施工,才导致我们没水吃。”张先生告诉记者,鑫祥苑小区有近40户居民是自建房,他们的生活用水一直由鹤壁市骏港水务有限公司淇县分公司供应。2017年开始,他们家中就出现供水不足的情况,饭点用水量多时,就干脆停水了。令大家烦恼的是,就在一周前,供水突然停了,大家到鹤壁市骏港水务有限公司淇县分公司反映情况后,工作人员来到现场维修,可停水问题依然没有解决。

记者随后来到鹤壁市骏港水务有限公司淇县分公司

了解情况,该公司管网科科长告诉记者,鑫祥苑小区近40户自建房建于上世纪90年代,由于时间较长,部分管网老化,出现跑、冒、滴、漏等情况,导致供水压力不足。其实,早在2016年他们就打算对该小区进行管网改造,可小区一些居民不同意挖开路面施工。经过和相关部门多次协调,这才做好了管网改造准备工作。

“我们原本打算尽快施工,但是担心冬季施工会影响工程质量,经研究决定,春节后再施工。”科科长说,在此期间,他们会经常安排工作人员到现场查看、维修,保证居民正常用水。

淇滨区黄山小区几年来供暖效果一直不好,业主为此很苦恼

暖气费没少交,家里温度就是上不来

鹤壁市澳科供热制冷有限公司:暖气不热基本与公司没啥关系

晨报讯(记者 李明英)“在这里住了6年,每年供暖家里的温度都没超过14℃。”1月10日,家住淇滨区黄山小区的秦先生向记者反映。

记者随后在秦先生家看到,墙上挂的温度计显示室温为12℃。秦先生介绍,他搬到这里已经6年了,每年都是这样。“供暖费交了,但家里的温度很低。以前和邻居找过负责小区供暖的鹤壁市澳科供热制冷有限公司,但温度还是上不去。”秦先生说,他晚上睡觉得盖两条被子。

同住该小区的闫先生称,每年供暖季他家的温度都在12℃左右。“这个问题困扰我们好长时间了,希望你们帮我们

反映下,让我们冬天不再受冻。”

就此,鹤壁市澳科供热制冷有限公司负责黄山小区供暖的张先生介绍,该小区供暖设备24小时从未间断运行。“暖气不热基本与公司没啥关系,一些居民总是私自放水,导致整个小区供暖效果不好。有的居民家里暖气片只有五六片,这也可能导致居民家里不热。”

当记者提到用地暖的居民家里也不热时,张先生称,有可能是居民家里的管道使用多年造成堵塞,或过滤网没有及时清洗才影响了供暖效果。“如果居民觉得不热可以联系我,我会派工作人员去检查。”

购买竞彩篮球彩票 市民喜中140万元奖金 “体彩中奖NBA, 不忘关注亚洲杯”

晨报讯(记者 刘倩倩 通讯员 刘世旭)1月7日上午,一名购彩者来到河南省体育彩票管理中心鹤壁分中心办理兑奖业务。“一共是140万元奖金,我真是太幸运了!”这名兑奖者说。

据了解,该购彩者在位于浚县黄河路与建设路交叉口南100米的4106210021体彩网点购买了2019年亚洲杯彩票,一中共得140万元奖金。

河南省体育彩票管理中心鹤壁分中心的工作人员介绍,购买NBA竞彩篮球彩票能中得百万元大奖,在鹤壁地区是很少见的。该购彩者说:“我喜欢篮球运动,是一个体育迷,除了平常购买竞彩篮球外,也经常购买竞彩足球。2018年世界杯、欧洲五大联赛都是我关注的重点。此时亚洲杯正在举行,我也把投注重心转移到了有国家男子足球队参加的2019年亚洲杯上来了。”

据了解,2019年亚洲杯于1月6日凌晨在阿联酋开幕,此次亚洲杯一共有24支球队参加,中国队被分在C组,同组对手有吉尔吉斯斯坦、菲律宾和老对手韩国队。在1月7日晚上7点与吉尔吉斯斯坦队的比赛中,中国队在上半场落后一球的情况下,最终以2:1逆转获胜。

本届亚洲杯全部51场比赛将纳入中国体育彩票竞猜型彩票的竞猜对象,所有亚洲杯比赛场次计划开售竞彩足球胜平负或者让球胜平负、半场胜平负、总进球、比分游戏的单场投注。

河南省体育彩票管理中心鹤壁分中心的工作人员表示:“球迷朋友们可以在享受足球盛宴为喜欢的球队加油呐喊时,到中国体育彩票竞彩网点购买彩票博取奖金,为中国公益事业作出贡献。同时建议大家快乐购彩,理性投注。”

走进市公安局110指挥中心系列报道之六

市公安局开展“110宣传日”集中宣传活动



“110宣传日”活动现场。本组图片由鹤壁融媒体中心记者窦煜东摄

晨报讯(鹤壁融媒体中心记者 窦煜东)1月10日是全国第33个“110宣传日”。当天上午,市公安局在裕隆·爱之城广场开展了以“警民牵手110,共创平安迎大庆”为主题的集中宣传活动。

活动现场,民警通过发放宣传单、设立咨询点、播放宣传片、设置展板等形式,以新时代110要有新担当、新作为为主线,宣传全市公安机关大力实施改革强警、科技强警战略,不断提升社会治理能力和水平等方面取得的丰硕成果;在快速反应打击街头犯罪,维护群众生命财产安全方面的突出贡献;

在打击整治人民群众反应强烈的突出问题,尤其是扫黑除恶、打击网络电信诈骗、“三打击一整治”、打击黄赌毒、打击拐卖妇女儿童等方面的举措和成就。同时,教育引导群众正确拨打110,增强自我防范和保护意识。活动现场还展示了武装巡逻车、无人机、枪械等装备。

据悉,2018年,全市公安机关110报警服务平台共接受群众报警、求助电话49万余次,为维护治安、抢险救援、服务人民群众等作出了应有的贡献。

